



Občina Gorenja vas – Poljane, Poljanska cesta 87, 4224 Gorenja vas, tel.: 04/51-83-100, faks: 04/51-83-101

Štev.: 094-02/2011-06

Datum: 4. 10. 2011

Zadeva: **SKLEP KOMISIJE ZA PRIZNANJA OBČINE GORENJA VAS - POLJANE**

Komisija za priznanja Občine Gorenja vas – Poljane je na seji, ki je bila v ponedeljek, 3. 10. 2011, sprejela naslednji sklep:

Plaketo Občine Gorenja vas – Poljane prejme:

- **Čebelarско društvo Blegoš ob 100-letnici obstoja organiziranega čebelarjenja na Poljanskem za številne zasluge na področju ohranjanja in razvoja čebelarstva**

Priznanje občine Gorenja vas - Poljane prejmeta:

- **Plesna skupina Step ob 15-letnici delovanja za uspešno plesno ustvarjalnost in popularizacijo plesne umetnosti v Poljanski dolini**
- **Gospa Milka Burnik za dolgoletno in prizadevno delo na različnih področjih ustvarjanja**



Predsednik komisije:
Tomaž Pintar, l.r.

Komisija za občinska priznanja je izmed predlaganih kandidatov izbrala naslednje nagrajence:

Plaketo Občine Gorenja vas – Poljane prejme:

- **Čebelarstvo društvo Blegoš za številne zasluge na področju ohranjanja in razvoja čebelarstva na Poljanskem (100-letnica obstoja organiziranega čebelarjenja na Poljanskem)**

Priznanje občine Gorenja vas - Poljane prejmeta:

- **Plesna skupino Step za uspešno plesno ustvarjalnost (15 let delovanja)**
- **Gospa Milka Burnik za dolgoletno in prizadevno delo na različnih področjih**

ŠD Blegoš se občinsko priznanje ne podeli, ker so ga prejeli ob njihovi 30-letnici delovanja društva.

Ker se je pojavila dilema glede večkratnega podeljevanja priznanj nagrajencem, je B. Pintar predlagal, da se pri spreminjanju pravilnika določijo natančnejša pravila glede prejemanja nagrad.

TD Sovodenj je za gospo Burnik predložilo pomanjkljivo obrazložitev, zato se ga pozove k dopolnitvi.

Pohvalo in priznanje župana občine izbere župan sam.

Sestanek smo zaključili ob 20.45.

Pripravila:
Marjeta Šifrar, l.r.



Predsednik komisije:
Tomaž Pintar, l.r.

**KRAJEVNA SKUPNOST
POLJANE
Poljane 77
4223 Poljane**

**Št.:60/11
Datum:09. 09. 2011**

**OBČINA GORENJA VAS –
POLJANE
Poljanska c. 87
4224 Gorenja vas**

ZADEVA: Predlog za občinsko plaketo za leto 2011

Za prejem občinske plakete za l. 2011 predlagamo Čebelarsko društvo Blegoš, kateremu bi se ob stoletnici obstoja radi zahvalili za številne zasluge na področju ohranjanja in razvoja čebelarstva na Poljanskem.

Obrazložitev, kratka zgodovina društva ter opis trenutnih aktivnosti so priloženi temu dopisu.

Lep pozdrav!



Predsednik Sveta KS:
Anton Debeljak, l.r.

Čebelarsko društvo Blegoš

Začetki organiziranosti Poljanskih čebelarjev segajo v leto 1911. Glavni pobudnik je bil g.: učitelj Florijan Gostič iz Poljan. Zaradi dobrega odziva in vse večjega zanimanja je bila 25. marca 1911 tako ustanovljena Poljanska čebelarska podružnica z 20 člani.

Po podatkih g. Juga Donata, objavljenih v S.Č., je bilo leta 1931 na področju poljanske podružnice 80 čebelarjev, ki so imeli kar 264 A Ž panjev, 334 kranjičev in pa 115 panjev raznih oblik. To je dokaz, kako težko so se Poljanci poslavljali od priljubljenega kranjiča. Večina je čebelarila predvsem iz potrebe po opravevanju njihovih sadovnjakov in drugih kmetijskih kultur, le manjši del pa so odvzeli za lastne potrebe.

Leta 1956 se je Čebelarska družina Gorenja vas pridružila Poljanskim čebelarjem in nastala je Čebelarska družina Poljane – Gorenja vas.

Leta 1975 so morali v skladu z zakonodajo družino preimenovati v društvo in od takrat naprej so bili registrirani pod imenom ČEBELARSKO DRUŠTVO Poljane – Gorenja vas. Naslednja prelomnica v društvu se je zgodila leta 1996, ko se je zamenjalo vodstvo društva, katero se je z velikim zanosom lotilo oživitve delovanja društva na vseh področjih. Začele so se intenzivne priprave na proslavo 90. letnice obstoja pri čemer so si zadali nalogo, da do proslave pripravijo vse za razvitje prapora, izdajo zgibanke in izid značke ČD. To jim je res uspelo in 25. junija 2000 so pri Mraku v Žirovskem Vrhu obeležili prvo omembo društva, ki je takrat delovalo neprekinjeno že 90 let.

Največji projekt, ki so si ga zatem lotili, pa je bil izboljšanje kvalitete medu. V ta namen so osnovali blagovno znamko »MED IZPOD BLEGOŠA« s sloganom » Pod Blegošem pase se kranjica - nabira nektar za rudeča lica.« Ta poteza se je izkazala za zelo pozitivno, saj je nalepka doživela enkratno sprejem in je postala zelo razpoznavna.

V sodelovanju z osnovnimi šolami so v letu 2003 izpeljali likovni natečaj za panjske končnice in kulinarične dobrote, pri čemer so bili zelo presenečeni nad odličnim odzivom. Na ta način so začeli aktivno posegati v izobraževanje v Osnovnih šolah, kjer otrokom lahko pripovedujejo več o življenju čebel. To so nadgradili z vse Slovensko akcijo » Med za zajtrk otrok« in jo skupaj z Županom občine Gorenja vas – Poljane vsako leto ponovijo na centralnih šolah ali podružničnih, ter v vrtcih. Za to akcijo čebelarji zberejo toliko medu, da ga je dovolj za otroke iz vrtcev in nižje razrede osnovnih šol.

Ker pa se je občutilo, da je potrebno medene izdelke, tudi na poseben, nevsiljiv način ponuditi potrošniku so se leta 2004 lotili izvedbe prve čebelarske pohodniške poti v Sloveniji, ki je postala že tradicionalno druženje čebelarjev in potrošnikov, kar so v letu 2007 nadgradili še s srečanjem harmonikarjev –čebelarjev Gorenjske.

Svojevrsten projekt se je zgodil tudi v letu 2008, ko so zaprosili našega čebelarja g. Cirila Kavčiča – Mraka, da izdelava kip sv. Ambroža.

V letu 2010 pa so se odločili, da izdelajo publikacije. Z naslovom publikacije » Pod Blegošem medi « so proslavili 100 letnico obstoja, ob tej priliki, pa so se hkrati odločili tudi za preimenovanje društva v »ČEBELARSKO DRUŠTVO BLEGOŠ« saj je to nadgradnja blagovne znamke medu in slogana » Med izpod Blegoša «.

ŠPORTNO DRUŠTVO BLEGOŠ

Trata 40
4224 Gorenja vas

Komisija za priznanje
Občine Gorenja vas – Poljane
Poljanska cesta 87
4224 Gorenja vas

Datum: 9. 9. 2011

PREDLOG ZA PREJEM PRIZNANJA OBČINE GORENJA VAS – POLJANE

Za prejem priznanja Občine Gorenja vas – Poljane na podlagi javnega razpisa za leto 2011 predlagamo:

PLESNO SKUPINO STEP

Utemeljitev:

Natanko 15 let je minilo odkar je plesna skupina Step prvič zatresla parket v veliki telovadnici Osnovne šole Ivana Tavčarja. Ko se je v septembru 1996 opravila prva avdicija za plesno skupino, si niti v najlepših sanjah nismo predstavljali, da bo PS STEP nosilka plesne umetnosti v Poljanski dolini. V vseh letih ostaja forma in vodilo plesne skupine trdo delo, zavzetost in eleganca gibanja.

V plesni skupini se ekipa plesalk ni veliko spreminjala. V PS plešejo: LEA BAŠELJ, TINA DOLENC, EMA DEBENEC, ANA JESENKO, DAJANA NANOVA, HELENA OBLAK, MILENA PRIMOŽIČ, NIKA SELAK, DARJA STANONIK. Vseh 15 let jo poučuje PETRA SLABE.

V skupini vedno razmišljajo tudi o podmladku. Uspehi in prepoznavnost skupine, pa so poskrbeli, da novi plesalci prihajajo v podmladek sami od sebe. Trenutno je na OŠIT približno 100 plesalcev, ki se trudijo pridobiti čim več znanja.

Uspehi: v letu 1997 plesalke osvojijo 5. mesto na državnem prvenstvu, le leto kasneje pa so v Vipavi posegle po 2. mestu. Tako jim je bila odprta pot na final four v halo Tivoli, kjer so aprila dosegle 3. mesto. Maja istega leta so še enkrat ponovile uvrstitev iz Vipave, kar jim je dovoljevalo pot na evropsko prvenstvo na Švedsko (Malmo). Tam so osvojile bronasto kolajno.

V letu 1999 so na državnem prvenstvu osvojile 4. mesto.

Leto 2000 so začele zelo silovito, saj so na državnem prvenstvu v Šentjurju pri Celju osvojile 1. mesto. Sezono pa so končale na skupnem 4. mestu, leto kasneje pa na 5. mestu.

Ker se je OŠIT poslovila od tekmovanj šolske košarkaške lige, je tudi plesna skupina STEP začela razmišljati o programu bolj celovito.

Pri snovanju programa so se želele skozi sproščeno gibanje ob glasbi predvsem razvedriti, hkrati pa se bolje spoznati s svojim telesom in njegovo izraznostjo. Ko razgibavaš telo, se ti pregibajo tudi možgani in s tem si širiš um. V razvedrilni ples vpletajo izrazni ples in elemente etno plesov. Posvečanje sodobnemu plesu pomeni, da si v stiku s seboj in hkrati črpaš iz sedanjega časa.

To vodilo jih je spremljalo, ko so se odločile, da od leta 2002 sodeluje na revijah Javnega sklada RS.

V sedmih letih sodelovanja so se vedno uvrstile vsaj z eno koreografijo na medobmočno revijo PS Namig, od leta 2006 pa vsako leto na državni festival plesne ustvarjalnosti. Državni selektorji izberejo za ta festival 20 najboljših in najbolj izvirnih koreografij leta. V letu 2006 je bila na ta festival povabljen koreografija Ptica, leta 2007 v Cankarjev dom v Ljubljani pa koreografija Zombiji.

Vsako leto sodelujejo na približno 30 prireditvah.

Poleg omenjenih tekmovanj in nastopov sodelujejo pri veliko projektih, vedno so pripravljene priskočiti na pomoč pri plesnih zagatah, ali s kakšno idejo za obogatitev prireditve.

Tako so sodelovale:

- OBČINA GORENJA VAS-POLJANE
- KRAJEVNA SKUPNOST GORENJA VAS
- KD POLJANE
- KRAJEVNA SKUPNOST SOVODENJ
- KUD TRATA
- KUD SOVODENJ
- JSKD SLOVENIJE
- DRUŠTVO GODBENIKOV ETA CERKNO
- ZVEZA PRIMORSKIH GLASBENIH ŠOL
- FESTIVAL PIKA
- ZALOŽBA BOGATAJ IDRIJA
- OBČINA IDRIJA
- LTO CERKNO
- OŠIT IN OŠ POLJANE
- VRTEC ZALA
- ŠPORTNA DRUŠTVA IZ POLJANSKE DOLINE
- KŠPD
- KK GORENJA VAŠ
- ŠD BLEGOŠ
- DRUŠTVA POLJANSKE DOLINE ...

22. oktobra letos pripravljajo svojo 15. obletnico delovanja, kjer bodo prikazale 18 najbolj odmevnih koreografij, ki so jih preplesale v 15. letih. Za ta namen bodo zopet zaživele koreografije: Zombiji, Can can, Konkurenca, Poljanska geneza...



Mihaela Oblak Vehar,
Predsednica ŠD Blegoš

Mihaela O. Vehar

TURISTIČNO DRUŠTVO SOVODENJ
Sovodenj 23
4225 Sovodenj

OBČINA GORENJA VAS – POLJANE
Komisija za občinsko priznanje
Poljanska cesta 87
4224 Gorenja vas

TD Sovodenj podaja predlog za občinsko priznanje za ga. Burnik Milko, Sovodenj 32.

Ga. Burnikova je že vrsto let aktivna in predana članica TD Sovodenj. Vsako leto nam pripravi in povezuje kulturni program na prireditvah < Srečanje Janezov > in < Pokošnici >. Dolga leta je bila tudi povezovalka kulturnega programa ob samostojnosti Slovenije.

Zelo prizadevno že več let vodi tudi turistični podmladek, s katerim se vsako letno udeležujejo tekmovanja pod naslovom < Turizmu pomaga lastna glava > za Gorenjsko, kjer vedno dosegajo lepe rezultate.

Prizadevna je tudi pri obnovi rapalske meje in vodenju pohoda iz Sovodnja do mejnika 36/1 v Novi Oselici.

Že tretje leto je zelo dejavna v projektu < Eko šole >, kjer med drugim na PŠ Sovodenj organizira tudi pohod 3 Generacij (osnovnošolcev, staršev, sorodnikov in učiteljev) ob Rapalski meji, ki je letos potekal iz Sovodnja do mejnika 38 na Mrzlem vrhu.

Z vso zavzetostjo sodeluje kot članica uredniškega odbora Podblegoških novic, kjer tudi redno objavlja prispevke, ki se nanašajo na osnovno šolo Ivana Tavčarja Gorenja vas in podružnični šoli Sovodenj in Lučine.

Prav tako je Ga. Burnikova tudi lektorica 1 in 2 knjige < Moj kraj skozi čas >, ki je bila izdana leta 2007 pod okriljem celotne KS Sovodenj. Z velikim pričakovanjem pa se veselimo izdaje druge knjige pod istim naslovom.

Kljub obveznostim, ki jih ima kot vodja podružnične šole Sovodenj, nam s svojimi nasveti in delom stoji ob strani oz. na kratko: S SVOJIM VESTNIM DELOM JE NA RAZLIČNE NAČINE DOPRINESLA K PROMOCIJI CELOTNEGA KRAJA.

Prepričani smo, da je naš predlog utemeljen, in da oseba kot je Ga. Burnik zasluži občinsko priznanje.

V primeru inf. pokličite 041 352 427 Viktor

